



Centro Universitário de Adamantina

Recredenciado nos termos da portaria CEE-GP nº 48, de 07/02/2022, publ. no DOE em 08/02/2022, Seção I, pg. 22.
Autarquia Municipal - CNPJ 03.061.303/0001-02

Rua Nove de Julho, 730 - CEP: 17800-000 - Adamantina/SP
Fone: (18) 3502-7010 - www.unifai.com.br



PROGRAMAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA DO CENTRO UNIVERSITÁRIO DE ADAMANTINA

Projetos com vigência de agosto de 2024 a julho de 2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 011/2024

O Centro Universitário de Adamantina, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG), torna público a retificação do período de inscrição do Edital de abertura para submissão de propostas de Iniciação Científica, visando a seleção de projetos do PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA, nas modalidades: FOMENTO CNPq (PIBIC/CNPq), FOMENTO INSTITUCIONAL (PIBIC/FAI) e VOLUNTÁRIO (PIBIC/voluntário).

Onde se lê:

Período de inscrição: de 03/04/2024 à 06/05/2024

Leia-se:

Período de inscrição: de 03/04/2024 à 13/05/2024

Esta retificação entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Adamantina, 02 de maio de 2024

Profa. Dra. Márcia Zilioli Bellini
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Prof. Dr. Alexandre Teixeira de Souza
Reitor